



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Štefanova ulica 2, 1501 Ljubljana

T: 01 428 40 00

F: 01 428 47 33

E: gp.policija@policija.si

www.policija.si

Policijska uprava Koper
Ukmarjev trg 6
6000 Koper

Številka: 225-2/2020/34 (213-01)

Datum:

**Zadeva: POSKUSNO UVAJANJE POSTOPKOV S TUJCI, KI IZRAZIJO NAMERO
ZAPROSITI ZA MEDNARODNO ZAŠČITO NA POLICIJSKIH POSTAJAH
– NAROČILO**

Zveza: naš dokument št. 225-2/2018/13 (2131-3) z 25.5.2018

Delež tujcev, ki po prijettu zaradi nezakonitega prestopa meje v postopkih na policijskih postajah izrazijo namero zaprositi za mednarodno zaščito, se je v letošnjem letu izrazilo povečal. Če je bil predhodno, nekajletno povprečje okoli 30%, letos ta delež presega 50%. Tujci po izraženi nameri ali vloženi prošnji za mednarodno zaščito nezakonito potovanje nadaljujejo, ne da bi počakali na odločitev glede mednarodne zaščite.

S ciljem omejitve uporabe postopkov mednarodne zaščite za nezakonito potovanje preko Slovenije bomo v času **od 3.6. do 3.7.2020** skupaj z DUNZMN MNZ UM Sektorjem za postopke mednarodne zaščite, na območju PU Koper pristopili k usklajenemu vodenju postopkov neposredno na policijskih postajah, ki tujce obravnavajo zaradi nezakonitega prestopa meje.

Namen je, da tujcu, ki po prijettu zaradi nezakonitega prestopa meje izrazi namero zaprositi za mednarodno zaščito, po opravljenih postopkih policije in hitri izvedbi postopkov po mednarodni zaščiti (sprejemu prošnje, opravljenem razgovoru, odločitvi) do pravnomočnosti in izvršljivosti negativne odločbe o mednarodni zaščiti omejimo gibanje v Centru za tujce in tako omogočimo bodisi vračanje v državo iz katere je predhodno prišel, bodisi vračanje v izvorno državo. S tem tujcu onemogočimo nadaljnjo potovanje v ciljno državo oziroma zlorabo postopka mednarodne zaščite, posredno pa zmanjšujemo privlačnost smeri nezakonitega potovanja preko naše države.

PU Koper naročamo, da v času trajanja poskusnega izvajanja postopkov, vse tujce, ki izrazijo namero zaprositi za mednarodno zaščito na območju PU Koper po zaključenih policijskih postopkih pripeljejo na PP Ilirska Bistrica, kjer bodo postopke nadaljevali uslužbenci MNZ DUNZMN UM Sektorja za postopke mednarodne zaščite. V primeru ponovnega sprejema tujcev od italijanskih varnostnih organov, ki predhodno niso bili obravnavani/zaznani v Sloveniji velja enako (depeša GPU št. 225-2/2020/32 (213-01)).

Izjema so ranljive skupine npr. mladoletniki ter družine z malimi otroci, te se po zaključenem policijskem postopku na podlagi namere podati prošnjo za mednarodno zaščito napoti/odpelje v Azilni dom.

PP Ilirska Bistrica uslužbencem MNZ DUNZMN UM Sektorja za mednarodno zaščito zagotovi prostore za izvajanje postopkov, skrbi za varovanje postopkov in prevoze tujcev iz policijskih postaj ter do Centra za tujce. V primeru, če uslužbenec MNZ DUNZMN UM Sektorja za postopke mednarodne zaščite postopka ne bo mogel izvesti na policijski postaji, tujca policija odpelje v Azilni dom.

Center za tujce zagotovi ločeno nastanitev zavrženih prosilcev za mednarodno zaščito v prostorih centra.

V primeru, da bi se tujec v katerikoli fazi postopka odločil za prostovoljni odstop od namere/vloge za mednarodno zaščito se postopek vrne v predhodno fazo.

Po končanem poskusnem obdobju in opravljeni analizi bo sprejeta odločitev o nadaljnjih spremembah,

S spoštovanjem,



Anton Travnar
v.d. generalnega direktorja policije

Poslati:

- Policijska uprava Koper - (elektronsko)
- Center za tujce UUP GPU – (elektronsko)
- DUNZMN MNZ – (v vednost)